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8 広報おくしり 令和6年1月号まちの話題・暮らしの情報

見つけた！まちのゼロカーボン見つけた！まちのゼロカーボン
Vol.4

【お問い合わせ先】ゼロカーボン推進課　☎ 01397-2-3410

　あけましておめでとうございます。
　本年もゼロカーボンを見つけていきますので、どうぞよろしくお願いします！

　早速、ゼロカーボンを見つけました！
　今回は、昨年 11月 18日（土）に開かれたうみいろCafe で、「ゼロボン」を行った様子をご紹介します。
　「ゼロボン」とは、檜山振興局の若手有志チームが制作したゼロカーボンを楽しく学べるボードゲームのことで
す。うみいろCafe へ来た方々に遊んでもらいたいと思い、檜山振興局からお借りしました。
　簡単にゲームを紹介すると、檜山地域を模したボード上にカーボンに見立てた駒を置き、カードの指示でその
駒を取り合い、獲得数を競うものです。文章で見ると難しそうに思うかもしれませんが、ルールはとても簡単です！
カードには、一人ひとりができる取組みや、檜山地域の観光スポットが記載されていて、ゼロカーボンのことも
檜山地域のことも学ぶことができます。
　うみいろCafe では、小学生以下の子どもたちも参加してくれました。難しい言葉もあったかもしれませんが、
最後まで頑張って遊んでくれていました。子どもたちが生きる未来の地球を守るために、今からできることを少
しずつ取り組めたらと思います。
　また、町職員でゼロボンを行った様子は、町HPに掲載していますので、ぜひご覧ください。

写真：うみいろCafeでの「ゼロボン」の様子

※その他、詳細については、各加盟店またはスタンプ会へお問い合わせ下さい 奥尻なべつるスタンプ会　TEL：01397-2-3030

奥尻なべつるスタンプ会奥尻なべつるスタンプ会 奥尻なべつるスタンプ会では、下記の
日程でイベントを開催します。

●実施月日：青苗地区：令和６年1月1３日（土）午前10時～午後2時
　　　　　　奥尻地区：令和６年1月1４日（日）午前10時～午後2時
●実施場所：青苗地区：奥尻町総合研修センター（役場青苗支所）
　　　　　　奥尻地区：奥尻商工会館2階

広
　
告

ボード、カーボン駒、カードは
すべて道産木材を使用しています。

ボード

カード

カーボン駒
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　奥尻町では、ゴミの再資源化を推進するため、現在「燃えないゴミ」及び一部の「燃えるゴミ（食品トレイ
等）｣として収集している発泡スチロール（発泡容器類）を令和６年２月から資源ゴミとして収集します。
　広報おくしり令和５年１２月号にも掲載しましたが、発泡スチロールは重さの割に大きくかさばることから、
埋立場への負担がかなり大きいゴミとなっていました。
　このため、町では『発泡スチロール減容機』を導入し、発泡スチロールを熱処理により溶かして圧縮させるこ
とで発泡スチロール等の原料として再利用することができるようになったことから、発泡スチロールを「資源ゴ
ミ」として扱うこととしました。
　発泡スチロール類は、当面の間「無料」で収集しますが、次の事項を守り、リサイクルの推進にご理解とご協
力をお願いします。

～発泡スチロールを収集してもらうために～
・シール類は必ず剥がしてください。
・発泡容器類の汚れは、水洗いなどで十分に汚れを除去し、しっかり乾かしてください。
・�中身が見える透明な袋にいれ、他の資源ゴミと同じようにゴミステーション等へおいてく
ださい。（収集に出す際の袋の中には、他の資源ゴミを混ぜないようにしてください。）

※袋に入りきらない場合は、環境センター（焼却施設）に直接持ち込んでください。
※ゴミステーション等へ置く場合は、飛ばされないように対策してください。
※�汚れが落ちない場合や海岸に打上げられた発泡スチロール類は、リサイクルできませんので、これまで
と同じ分け方で処理してください。

　※�一般家庭から排出される発泡スチロールは収集しますが、事業者の皆様は直接、環境センター（焼却施設）
まで搬入して下さい。

　令和６年２月から発泡スチロール（発泡容器類）は

資　源　ゴ　ミ

奥尻町環境センター　TEL：01397-3-2747

詳しい内容は
奥尻町環境センターへ
お問い合わせください。

◆収集方法
　従来の資源ゴミの回収日にあわせて、回収します。

◆収集日　
　北部方面：｢火曜日」　南部方面：｢水曜日」
※�発泡スチロールのリサイクル実績によっては、収集方
法など今後変更する場合があります。

※�チラシを配布してますので、１枚ずつお取りください。

発泡スチロール
梱包材

発 泡 ス チ ロ ー ル 類

食器トレイ類
　　　カップ容器
（フタは対象外）
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新刊図書案内 海洋研修センター図書室からのお知らせ

一般図書

児 童 書
•ぎょうれつのできるすうぷやさん/ふくざわ　ゆみこ
•いつつごうさぎとゆきのもり/まつお　りかこ
•チリとチリリ　ゆきのひのおはなし/どい　かや
•ノンタン！サンタクロースだよ/キヨノ　サチコ
•クリスマスおめでとう/ひぐち　みちこ
•いろいろクリスマスツリー/おおで　ゆかこ

•７７７　トリプルセブン/伊坂　幸太郎
•はじめての/島本　理生　他
•至高の鍋　黄金の配合つゆで〆までおいしい一生モノレシピ100/リュウジ
•車いすバスケで夢を駆けろ－元Jリーガー京谷和幸の挑戦
　(ノンフィクション知られざる世界)/京谷　和幸 図書室の蔵書検索は

こちらからどうぞ！

https://www.lib-finder.net/okushiri/

税を考える週間表彰が奥尻高校、奧尻・青苗小学校で行われました！税を考える週間表彰が奥尻高校、奧尻・青苗小学校で行われました！
　江差税務署では、今年も税を考える週間(11月11日～17日)の一環として、税に関する書道展を海洋研修　江差税務署では、今年も税を考える週間(11月11日～17日)の一環として、税に関する書道展を海洋研修
センターにおいて開催し、また「税に関する高校生の作文」や、「小学生の税の書道」の表彰状等の授与をセンターにおいて開催し、また「税に関する高校生の作文」や、「小学生の税の書道」の表彰状等の授与を
各校で行いました。多数の応募の中から見事受賞された方々は、次のとおりです。各校で行いました。多数の応募の中から見事受賞された方々は、次のとおりです。

青苗小学校の受賞者2名が笑顔で記念撮影青苗小学校の受賞者2名が笑顔で記念撮影

税を考える週間表彰が奥尻高校、奧尻・青苗小学校で行われました！税を考える週間表彰が奥尻高校、奧尻・青苗小学校で行われました！

「小学生の税の書道」「小学生の税の書道」
●江 差 税 務 署 長 賞	●江 差 税 務 署 長 賞	 井井
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宿泊代替施設の実証実験が行われました宿泊代替施設の実証実験が行われました
　国土交通省北海道運輸局函館運輸支局は令和5年12月2日〜3日に奥尻町内の慢性的な宿泊施設不足による
観光需要に対する課題を解決するため、フェリーや公共施設等を一般的な宿泊代替施設とした活用の可能性
を検証するため実証事業を実施しました。
　本事業は「カランセ奥尻」「神威脇温泉保養所」「奥尻町あわび種苗育成センター」を宿泊施設として島外よ
り31名がモニターとして参
加し、島内観光後実際に各
施設へ宿泊しました。
　今後、参加者からの意見
を集約し、事業報告がなさ
れます。


